

**"NIMAX" DOO, BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

## **1. OSNIVANJE I POSLOVANJE PREDUZEĆA**

Preduzeće za proizvodnju i montažu elektrouredjaja NIMAX (skraćeni naziv NIMAX d.o.o.) osnovano je 27.05.1997. godine u Privrednom sudu u Beogradu (posl.br. II-Fi-6511/97) i upisano u sudski registar u registarski uložak br. 1-78692-00. NIMAX je registrovan kao privatno preduzeće čiji je vlasnik bila Gordana Rakočević (JMBG 2202964715024) i organizovan kao društvo sa ograničenom odgovornošću.

Dana 22.02.2000. godine Privredni sud je izdao novo rešenje (posl.br. VII.Fi.1390/00) radi promene sedišta, osnivača i lica ovlašćenog za zastupanje kao i proširenja delatnosti. U ovom rešenju se Gordana Rakočević briše kao osnivač i lice za zastupanje, a upisuje Ljubomir Maksić (JMBG 0112929710080).

Dana 04.10.2002. godine Trgovinski sud pod posl.br. IX Fi 10356/02 donosi novo rešenje radi promene sedišta, lica ovlašćenog za zastupanje i upisa uplate preostalog dela upisanog kapitala.

Dana 30.04.2003. godine Trgovinski sud izdaje novo rešenje (posl.br. XVI-Fi-4480/03) radi proširenja delatnosti i upisa podataka od značaja za pravni promet.

Dana 22.11.2004. godine Trgovinski sud je izdao rešenje (posl.br. XII Fi 11848/04) radi proširenja.

Dana 06.06.2005 godine Agencija za privredne registre je izdala rešenje BD 25584/2005 rešenje radi prevođenja privrednog subjekta u Registar privrednih subjekata.

Rešenje broj: BD 42812/2005 je izdala Agencija za privredne registre dana 05.07.2005. radi promene valute osnovnog kapitala iz USD u EUR..

Resenjem broj:BD 121369 od 02.06.2006 menjamo osnovni kapital privrednog drustva (sa 4.709,86 na 114.709,86 EUR), sledi resenje broj:BD 264482/2007 od 26.01.2007. o brisanju ogranka PJ Max House.

Rešenjem broj BD 1460/2008 od 17.01.2008. godine registrovana je promena sedišta firme i njen prelazak na adresu Autoput Beograd-Novi Sad br. 83 u Zemunu.

Rešenjem Agencije broj BD 32135/2008 od 09.04.2008. registrovana je promena osnivača zbog smrti Ljubomira Maksića, prethodnog osnivača. Rešenjem o ostavini, vlasništvo preduzeća je sa pok.Ljubomira prešlo na njegovu suprugu Stanku Maksić (JMBG 1704931715071), pa je rešenjem 32135/2008 izbrisan prethodni vlasnik i upisan novi.

Kapital NIMAX-a je u celini privatno vlasništvo gospodje Stanke Maksić.

Pretežna delatnost preduzeća je proizvodnja svetiljki za javnu rasvetu, distribucija proizvoda Philips Lighting, kao i prodaja elektromaterijala i sijalica. Tržište na koje NIMAX plasira svoje proizvode i robu su Republica Srbija, Crna Gora i Republika Srpska

Na dan 31.12.2009. godine preduzeće ima 30 zaposlena radnika.

Na dan 31.12.2010. godine preduzeće ima 27 zaposlenih radnika.

Matični broj preduzeća je 17162616, a poreski identifikacioni broj 100007171.

## **2. OSNOV ZA SASTAVLJANJE I PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA**

Finansijski izveštaji o kojima izveštavamo su sastavljeni u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji i propisima donetim na osnovu tog zakona, primenom računovodstvenih politika iznetih u napomeni 3. ovog izveštaja.

**"NIMAX" D.O.O. BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

Na sastavljanje ovih finansijskih izveštaja primenjeni su novi MSFI kao i dopune postojećih MRS/MSFI sa važnošću od 01.01.2005.

Iznosi u finansijskim izveštajima su prikazani u hiljadama CSD važećim na dan bilansiranja -31.12.2010. godine.

Uporedni podaci prikazani su u hiljadama CSD važećim na dan 31.12.2009. godine

Zvanični srednji kursevi NBS primenjeni za kursiranje potraživanja i obaveza bili su sledeći:

	31.12.2010.	31.12.2009.
EUR	105,4982	95,8888
USD	79,2802	66,7285

### **3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA**

#### **3.1. Pravila procenjivanja - osnovne pretpostavke**

Finansijski izveštaji su sastavljeni na načelu nastanka poslovnog događaja (načelo uzročnosti) i načelu stalnosti.

Prema načelu nastanka poslovnog događaja učinci poslovnih promena i drugih događaja se priznaju u momentu nastanka (a ne kada se gotovina ili njen ekvivalent primi ili isplati). Finansijski izveštaji sastavljeni na načelu nastanka poslovnog događaja (osim Izveštaja o novčanim tokovima) pružaju informacije ne samo o poslovnim promenama iz prethodnog perioda, koje uključuju isplatu i prijem gotovine, već takođe i o obavezama za isplatu gotovine u budućem periodu i o resursima koji predstavljaju gotovinu koja će biti primljena u budućem periodu.

Finansijski izveštaji su sastavljeni pod pretpostavkom da će Društvo da posluje na neograničeni vremenski period i da će da nastavi sa poslovanjem i u doglednoj budućnosti.

#### **3.2. Priznavanje elemenata finansijskih izveštaja**

Sredstvo se priznaje u bilansu stanja kada je verovatno da će buduće ekonomske koristi priticati u Društvo i kada sredstvo ima nabavnu vrednost ili cenu koštanja ili vrednost koja može da se pouzdano izmeri.

Obaveza se priznaje u bilansu stanja kada je verovatno da će odliv resursa koji sadrži ekonomske koristi proisteći iz podmirenja sadašnjih obaveza i kada se iznos obaveze koja će se podmiriti može pouzdano da izmeri.

Prihod se priznaje u bilansu uspeha kada je povećanje budućih ekonomskih koristi povezano s povećanjem sredstava ili smanjenjem obaveza koje mogu da se pouzdano izmere, odnosno da priznavanje prihoda nastaje istovremeno sa priznavanjem povećanja sredstava ili smanjenja obaveza.

Rashodi se priznaju u bilansu uspeha kada smanjenje budućih ekonomskih koristi koje je povezano sa smanjenjem sredstava ili povećanjem obaveza može pouzdano da se izmeri, odnosno da priznavanje rashoda nastaje istovremeno sa priznavanjem porasta obaveza ili smanjenjem sredstava.

Kapital se iskazuje u skladu sa finansijskim konceptom kapitala kao uloženi novac ili uložena kupovna moć i predstavlja neto imovinu Društva. Iz finansijskog koncepta kapitala proističe koncept očuvanja finansijskog kapitala. Očuvanje finansijskog kapitala meri se u nominalnim monetarnim jedinicama - CSD. Po ovom konceptu dobitak je zarađen samo ako finansijski (ili novčani) iznos neto imovine na kraju perioda premašuje finansijski (ili novčani) iznos neto imovine na početku perioda, nakon uključivanja bilo kakvih raspodela vlasnicima ili doprinosa vlasnika u toku godine.

**"NIMAX" D.O.O. BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

### **3.3. Preračunavanje stranih sredstava plaćanja i računovodstveni tretman kursnih razlika**

Izvršen je preračun novčanih sredstava, potraživanja i obaveza u stranim sredstvima plaćanja u njihovu dinarsku protivvrednost po kursu važećem na dan bilansa stanja. Pozitivne i negativne kursne razlike nastale po tom osnovu su iskazane kao prihod ili rashod perioda.

Preračun potraživanja i obaveza sa ugovorenom zaštitom putem valutne klauzule vrši se po kursu važećem na dan bilansa stanja, s tim da se efekat knjiži kao ostali prihod, odnosno rashod .

### **3.4 . Prihodi od prodaje**

Prihodi od prodaje su iskazani u iznosu fakturisane realizacije, tj. izvršene prodaje do kraja obračunskog perioda, pod uslovom da je sa tim danom nastao dužničko-poverilački odnos i da je ispostavljena faktura.

Prihod se meri po poštenoj vrednosti primljene nadoknade ili potraživanja, uzimajući u obzir iznos svih trgovačkih popusta i količinskih rabata koje Društvo odobri. Razlika između poštene vrednosti i nominalnog iznosa naknade priznaje se kao prihod od kamate. Prihod od prodaje se priznaje kada su zadovoljeni svi uslovi:

- Društvo je prenelo na kupca sve značajne rizike i koristi od vlasništva;
- rukovodstvo Društva ne zadržava niti upliv na upravljanje u meri koja se obično povezuje sa vlasništvom, niti kontrolu nad prodanim proizvodima i robom;
- kada je moguće da se iznos prihoda pouzdano izmeri;
- kada je verovatno da će poslovna promena da bude praćena prilivom ekonomske koristi u Društvo i
- kad se troškovi koji su nastali ili će nastati u vezi sa poslovnom promenom mogu pouzdano da se izmere.

Prihodi od usluga iskazani su srazmerno stepenu završenosti usluge na dan bilansiranja.

### **3.5. Poslovni rashodi**

Ukupne poslovne rashode čine: nabavna vrednost prodate robe; troškovi materijala; troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rashodi; troškovi amortizacije i rezervisanja; troškovi proizvodnih usluga; i nematerijalni troškovi.

Osnovni elementi i načela priznavanja rashoda su:

- rashodi se priznaju, odnosno evidentiraju i iskazuju kada smanjenje budućih ekonomskih koristi koje je povezano sa smanjenjem sredstava ili povećanjem obaveza može pouzdano da se izmeri;
- rashodi se priznaju na osnovu neposredne povezanosti rashoda sa prihodima (načelo uzročnosti);
- kada se očekuje da će ekonomske koristi priticati tokom nekoliko obračunskih perioda, a povezanost sa prihodom može da se ustanovi u širem smislu ili posredno, rashodi se priznaju putem postupka systemske i razumne alokacije;
- rashodi se priznaju kada izdatak ne donosi nikakve ekonomske koristi ili kada i do iznosa do kojeg buduće ekonomske koristi ne ispunjavaju uslove ili su prestale da ispunjavaju uslove za priznavanje u bilansu stanja kao sredstvo;
- rashodi se priznaju i u onim slučajevima kada nastane obaveza bez istovremenog priznavanja sredstva.

Nabavna vrednost prodate robe na veliko utvrđuje se u visini prodajne vrednosti robe na veliko, umanjene za iznos utvrđene razlike u ceni i ukalkulisanog PDV sadržanih u vrednosti prodate robe na veliko.

Nabavna vrednost prodate robe na malo utvrđuje se u visini prihoda od prodate robe, umanjene za iznos utvrđene razlike u ceni, kao i za iznos ukalkulisanog PDV, sadržanih u vrednosti prodate robe na malo.

**"NIMAX" D.O.O. BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

### **3.6. Dobici i gubici**

Dobici predstavljaju povećanje ekonomske koristi, a obuhvataju prihode koji se javljaju u slučaju prodaje stalne imovine po vrednosti većoj od njihove knjigovodstvene vrednosti, zatim nerealizovane dobitke po osnovu prodaje tržišnih hartija od vrednosti (u slučaju kada se vrednovanje hartija od vrednosti vrši po njihovim tržišnim vrednostima), kao i dobitke koji nastaju pri povećanju knjigovodstvene vrednosti stalne imovine usled prestanka delovanja uslova za smanjenje njihove vrednosti.

Gubici nastaju po osnovu prodaje imovine po cenama nižim od njene knjigovodstvene vrednosti, zatim po osnovu rashodovanja neotpisanih osnovnih sredstava, po osnovu šteta koje se mogu u celini ili delimično nadoknaditi od osiguravajućih društava, po osnovu primene principa impariteta (umanjenje vrednosti imovine).

### **3.7. Finansijski prihodi i rashodi**

Finansijski prihodi i rashodi obuhvataju: prihode i rashode od kamata (nezavisno od toga da li su dospeli i da li se plaćaju ili pripisuju iznosu potraživanja ili obaveze na dan bilansiranja); prihode i rashode od kursnih razlika; prihode i rashode iz odnosa sa matičnim, zavisnim i ostalim povezanim pravnim licima; i ostale finansijske prihode i rashode.

Prihodi od dividendi priznaju se u godini kada se iste odobre za isplatu.

### **3.8. Vanredni prihodi i rashodi**

Vanredni prihodi i rashodi nastaju kao posledica vanrednih događaja, koji se jasno razlikuju od redovnih aktivnosti i od kojih se ne očekuje da nastaju često ili redovno.

Osnovne karakteristike vanrednih prihoda i rashoda su:

- retko se pojavljuju;
- događaj koji je prouzrokovao prihod ili rashod je vanredan, odnosno nije posledica redovnih aktivnosti; i
- značaj i veličina prihoda ili rashoda je velika u odnosu na imovinu društva

### **3.9. Troškovi pozajmljivanja**

Troškovi pozajmljivanja su kamate, provizije i drugi troškovi koji nastaju u preduzeću u vezi sa pozajmljivanjem finansijskih sredstava u skladu sa MRS i MSFI.

Troškovi pozajmljivanja koji se mogu neposredno pripisati sticanju, izgradnji ili izradi sredstva koje se osposobljava za upotrebu, uključuju se u nabavnu vrednost ili cenu koštanja tog sredstva. Ostali troškovi pozajmljivanja priznaju se kao rashod u periodu u kojem su nastali.

### **3.10. Obezvredjenje sredstava**

Ukoliko u toku godine dođe do obezvređenja sredstava, Direktor preduzeća na bazi obrazloženog predloga finansijskog rukovodioca preduzeća utvrđuje da li postoje indikatori koji ukazuju da je došlo do obezvređenja sredstava u skladu sa MRS, kao i da li postoje indikatori koji ukazuju da je došlo do smanjenja ranije priznatog obezvređenja tih sredstava.

U slučaju postojanja tih indikatora, osnivač preduzeća na osnovu predloga Direktora donosi odluku o iznosu obezvređenja ili iznosu za koji ranije priznata obezvređenja treba ukinuti. Na kraju godine, osnivač preduzeća na bazi obrazloženog predloga direktora preduzeća i popisne komisije donosi odluku o iznosu obezvređenja sredstava ili iznosu za koji ranije priznato obezvređenje treba ukinuti.

**"NIMAX" D.O.O. BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

### **3.11. Porez na dobit**

Porez na dobit predstavlja iznos koji se obračunava i plaća u skladu sa republičkih propisima. Poreska obaveza se obračunava po stopi od 10 % na oporezivu dobit. Oporeziva dobit utvrđuje se u poreskom bilansu usklađivanjem dobiti iskazane u bilansu uspeha, koji je sačinjen u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima i propisima kojima se uređuje računovodstvo, za određene rashode i prihode saglasno poreskim propisima. Obračunati porez se umanjuje za poreske olakšice (ulaganja u osnovna sredstva u sopstvenoj registrovanoj delatnosti, zapošljavanje novih radnika i ostvarivanje dobiti u novoosnovanoj poslovnoj jedinici u nedovoljno razvijenim područjima).

Gubici iz tekućeg perioda iskazani u poreskom bilansu mogu se koristiti za smanjenje oporezive dobiti narednih perioda, ali ne duže od deset godina.

### **3.12. Odložena poreska sredstva i obaveze**

Odloženi porez na dobit se rezerviše u punom iznosu, korišćenjem metode obaveza, za privremene razlike koje nastanu između poreske osnovice sredstava i obaveza i njihovih knjigovodstvenih iznosa u finansijskim izveštajima. Iznos odloženog poreza na dobit se utvrđuje na osnovu zakonskih poreskih stopa koje su u primeni, ili se očekuje da će se primenjivati kada odnosna sredstva odloženog poreza na dobit budu realizovana, ili kada se obaveze odloženog poreza na dobit podmire.

Sredstva odloženog poreza na dobit se priznaju do obima u kome je verovatno da će buduća oporeziva dobit, u odnosu na koju privremene razlike mogu da se primene, biti na raspolaganju.

### **3.13. Zalihe**

Zalihe robe i materijala se mere po nabavnoj vrednosti. Nabavnu vrednost čine svi troškovi nabavke za dovođenje zaliha na njihovo sadašnje mesto i stanje. Troškovi nabavke zaliha obuhvataju kupovnu cenu, uvozne dažbine i druge obaveze (osim onih koje "Nimax" d.o.o. može naknadno da povрати od poreskih vlasti), troškove prevoza, manipulativne troškove i druge troškove koji se mogu direktno pripisati nabavci. Popusti, rabati i druge slične stavke se oduzimaju pri utvrđivanju troškova nabavke.

Izlaz zaliha materijala i robe se evidentira metodom ponderisane prosečne nabavne cene.

### **3.14. Gotovina i gotovinski ekvivalenti**

U izveštaju o novčanim tokovima pod gotovinom gotovinski ekvivalentima se podrazumevaju : gotovina, cekovi poslani na naplatu, sredstva na računima (depoziti) kod drugih banaka (uključuju) i Narodnu banku Srbije) i sredstva na tekućem računu.

### **3.15. Finansijski plasmani**

Finansijski plasmani predstavljaju finansijska sredstva koja se prilikom početnog priznavanja mere po njihovoj nabavnoj vrednosti koja predstavlja poštenu vrednost nadoknade koja je data za njih. Troškovi transakcije se uključuju u početno merenje svih finansijskih sredstava.

Za potrebe merenja finansijskog sredstva nakon početnog priznavanja, finansijska sredstva se klasifikuju u četiri kategorije:

- (a) finansijska sredstva koja se drže radi trgovanja, početno priznata po fer vrednosti kroz dobit ili gubitak;
- (b) ulaganja koja se drže do roka dospeća;
- (c) zajmovi i potraživanja koji su potekli od strane društva i koji se ne drže radi trgovanja i
- (d) finansijska sredstva koja su raspoloživa za prodaju.

**"NIMAX" D.O.O. BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

Finansijsko sredstvo se klasifikuje kao finansijsko sredstvo koje je raspoloživo za prodaju ukoliko sasvim ne pripada ni jednoj od ostale tri gore navedene kategorije finansijskih sredstava.

Finansijsko sredstvo klasifikuje se kao finansijsko sredstvo koje se drži radi trgovanja, a ne kao finansijsko sredstvo koje je raspoloživo za prodaju, ukoliko je to sredstvo deo portfelja sličnih sredstava za koje postoji obrazac trgovanja radi ostvarivanja dobitka iz kratkoročnih kolebanja cena ili marže dilera.

Posle početnog priznavanja, društvo meri finansijska sredstva, (uključujući i derivate koji su sredstva) po njihovim poštenim vrednostima, bez bilo kakvog umanjivanja za transakcione troškove koje može načiniti prilikom prodaje ili drugog otuđenja, osim:

- Zajmova i potraživanja i Ulaganja koja se drže do dospeća koja se mere po amortizovanoj ceni, primenom metoda efektivne kamatne stope;

- Ulaganja u vlasničke hartije koje se ne kotiraju na aktivnom tržištu i čija se fer vrednost ne može pouzdano izmeriti, koja se mere po nabavnoj ceni.

U Republici Srbiji ne postoji dovoljno tržišno iskustvo, stabilnost i likvidnost kod kupovine i prodaje finansijskih sredstava i zvanične tržišne informacije nisu u svakom trenutku raspoložive. Stoga, poštenu (fer) vrednost najčešće nije moguće pouzdano utvrditi u uslovima nepostojanja aktivnog tržišta, kako to zahtevaju MSFI.

Priznati dobitak ili gubitak koji proizilazi iz promene u poštenoj vrednosti finansijskog sredstva ili obaveze (koja nije deo odnosa zaštite) početno priznata po fer vrednosti kroz dobit ili gubitak, priznaje se kao dobitak ili gubitak u bilansu uspeha, a kod finansijske imovine raspoložive za prodaju na revalorizacionim rezervama.

### **3.16. Obaveze po osnovu finansijskog lizinga**

U obaveze po osnovu finansijskog lizinga ne ukalkulisavaju se na teret AVR obaveze za nedospelu kamatu, po otplatnom planu.

### **3.17 Rezervisanja za primanja zaposlenih**

Društvo nije vršilo rezervisanje za dugoročne obaveze prema zaposlenima po osnovu otpremnina za odlazak u penziju, jubilarnih nagrada zaposlenih i drugih osnova, iz razloga što bi navedeni obračun zahtevao značajno angažovanje zaposlenih i trošak angažovanja spoljnih saradnika, a procenjuje da se ne radi o materijalno značajnom iznosu.

## **4. NEKRETNINE, POSTROJENJAI OPREMA I NEMATERIJALNA ULAGANJA**

Nematerijalno ulaganje je odredivo nemonetarno sredstvo bez fizičkog sadržaja:

- koje služi za proizvodnju ili isporuku robe ili usluga, za iznajmljivanje drugim licima ili se koristi u administrativne svrhe;
- koje društvo kontroliše kao rezultat prošlih događaja; i
- od kojeg se očekuje priliv budućih ekonomskih koristi.

Nekretnine, postrojenja i oprema su materijalna sredstva:

- koja Društvo drži za upotrebu u proizvodnji ili isporuku robe ili pružanje usluga, za iznajmljivanje drugim licima ili u administrativne svrhe;
- za koja se očekuje da će se koristiti duže od jednog obračunskog perioda; i
- čija je pojedinačna nabavna cena u vreme nabavke veća od prosečne bruto zarade po zaposlenom u Republici, prema poslednjem objavljenom podatku republičkog organa nadležnog za poslove statistike.

**"NIMAX" D.O.O. BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

Nabavke nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja i opreme u toku godine evidentiraju se po nabavnoj vrednosti. Nabavnu vrednost čini fakturna vrednost nabavljenih sredstava uvećana za sve zavisne troškove nabavke i sve troškove dovođenja u stanje funkcionalne pripravnosti. Cenu koštanja navedenih sredstava proizvedenih u sopstvenoj režiji čine direktni troškovi i pripadajući indirektni troškovi, koji se odnose na to ulaganje.

Nakon što se prizna kao sredstvo, nekretnina, postrojenja i oprema iskazuju se po nabavnoj vrednosti ili po ceni koštanja umanjenoj za ukupan iznos obračunate amortizacije i ukupan iznos gubitaka zbog obezvređenja.

Na dan svakog bilansa stanja Društvo procenjuje da li postoji neka indicija o tome da je sredstvo možda obezvređeno. Ukoliko takva indicija postoji, Društvo procenjuje iznos sredstva koji može da se povрати. Ako je nadoknativa vrednost sredstva manja od njegove knjigovodstvene vrednosti knjigovodstvena vrednost se svodi na nadoknativu vrednost i istovremeno se smanjuju prethodno formirane revalorizacione rezerve po osnovu tog sredstva. Ako nisu formirane revalorizacione rezerve po osnovu sredstva čija je vrednost umanjena, ili su iskorišćene za druge svrhe, za iznos gubitka od umanjenja vrednosti priznaje se rashod perioda.

Ako na dan bilansa stanja postoje nagoveštaji da prethodno priznat gubitak od umanjenja vrednosti ne postoji ili je umanjeno, vrši se procena nadoknativne vrednosti tog sredstva. Gubitak zbog umanjenja vrednosti priznat u prethodnim godinama priznaje se kao prihod, u slučaju da je primenjen osnovni postupak vrednovanja nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja i opreme, odnosno kao povećanje revalorizacione rezerve ukoliko je primenjen alternativni postupak vrednovanja nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja i opreme, a knjigovodstvena vrednost nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja i opreme se povećava do nadoknativne vrednosti

Naknadni izdatak koji se odnosi na već priznata nematerijalna ulaganja, nekretninu, postrojenja i opremu pripisuje se iskazanom iznosu tog sredstva, ako je verovatno da će priliv budućih ekonomskih koristi da bude veći od prvobitno procenjene stope prinosa tog sredstva. Naknadni izdatak se tretira kao dodatno ulaganje, ako:

- dolazi do produženja korisnog veka trajanja, uključujući i povećanje kapaciteta;
- se nadgradnjom mašinskih delova postiže značajno unapređenje kvaliteta izlaznih komponenti; i
- usvajanje novih proizvodnih procesa omogućava značajno smanjenje prethodno procenjenih troškova poslovanja. Svaki drugi naknadni izdatak priznaje se kao rashod u periodu u kome je nastao.

Ne vrši se amortizacija zemljišta.

Zemljište uzeto na dugogodišnji zakup od 99 godina iskazuje se kao pravo u okviru nematerijalnih ulaganja i amortizuje se tokom perioda zakupa.

**Biološko sredstvo** se meri prilikom početnog priznavanja, kao i na svaki datum bilansa stanja, po svojoj poštenoj vrednosti, umanjenoj za procenjene troškove prodaje na mestu žetve. Ukoliko poštena vrednost ne može pouzdano da se izmeri biološko sredstvo se meri po svojoj nabavnoj vrednosti ili ceni koštanja, umanjenoj za ukupno obračunatu amortizaciju i ukupne gubitke zbog obezvređenja.

**Investiciona nekretnina** je nekretnina objekat na Novosadskom putu bb i objekat ul. Terazije 40, koju Društvo kao vlasnik drži radi ostvarivanja zarade od izdavanja nekretnine ili radi uvećanja vrednosti kapitala ili radi i jednog i drugog, a ne radi upotrebe za proizvodnju ili snabdevanje robom ili pružanja usluga ili za potrebe administrativnog poslovanja, ili prodaje u okviru redovnog poslovanja .

Početno merenje investicione nekretnine vrši se po nabavnoj vrednosti ili ceni koštanja. Pri početnom merenju, zavisni troškovi nabavke se uključuju u nabavnu vrednost ili cenu koštanja.

Nakon početnog priznavanja investiciona nekretnina se meri po nabavnoj vrednosti ili ceni koštanja umanjenoj za ukupan iznos ispravke vrednosti po osnovu amortizacije .

Trzisna vrednost investicione nekretnine Terazije 40 je 61.269.750,00 dinara.

**"NIMAX" D.O.O. BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

**Nematerijalna ulaganja** čine: ulaganja u razvoj; koncesije, patenti, licence i slična prava; goodwill; ostala nematerijalna ulaganja; nematerijalna ulaganja u pripremi; avansi za nematerijalna ulaganja.

Goodwill predstavlja višak troška pri sticanju preduzeća u odnosu na fer vrednost učešća u neto imovini. Svaki višak stečenog učešća u neto imovini iznad troška sticanja priznaje se odmah kao prihod perioda. Ne vrši se amortizacija goodwilla, već se on godišnje testira na imparitet da bi se utvrdilo da li mu je umanjena vrednost, i ako je to slučaj knjiži se rashod po osnovu umanjenja u godini u kojoj je umanjenje nastalo.

Nematerijalna ulaganja, nekretnine, postrojenja i oprema prestaju da se iskazuju u bilansu stanja, nakon otuđivanja ili kada je sredstvo trajno povučeno iz upotrebe i kada se od njegovog otuđenja ne očekuju nikakve buduće ekonomske koristi.

Dobici ili gubici koji proisteknu iz rashodovanja ili otuđenja utvrđuju se kao razlika između procenjenih neto priliva od prodaje i iskazanog iznosa sredstva i priznaju se kao prihod ili rashod u bilansu uspeha.

**(k) Amortizacija**

Obračun amortizacije vrši se od početka narednog meseca u odnosu na mesec kada je sredstvo stavljeno u upotrebu

Amortizacija se obračunava proporcionalnom metodom, primenom stopa koje se utvrđuju na osnovu procenjenog korisnog veka upotrebe sredstava.

Osnovica za obračun amortizacije sredstva je nabavna vrednost umanjena za preostalu (rezidualnu) vrednost i iznos obezvređenja.

Preostala vrednost je neto iznos koji preduzeće očekuje da će dobiti za sredstvo na kraju njegovog korisnog veka trajanja, po odbitku očekivanih troškova otuđenja.

Korisni vek trajanja, odnosno amortizacione stope, preispituju se periodično i ako su očekivanja zasnovana na novim procenama značajno različita od prethodnih, obračun troškova amortizacije za tekući i budući period se koriguju.

Metod obračuna amortizacije koji se primenjuje preispituje se periodično i ukoliko je došlo do značajne promene u očekivanom obrascu trošenja ekonomskih koristi od tih sredstava, metod se menja tako da odražava taj izmenjeni način. Kada je takva promena metoda obračuna amortizacije neophodna, onda se ona računovodstveno obuhvata kao promena računovodstvene procene, a obračunati troškovi amortizacije za tekući i budući period se koriguju.

Amortizacione stope, utvrđene na osnovu procenjenog korisnog veka upotrebe (bez utvrđivanja rezidualnog ostatka) su:



**"NIMAX" D.O.O. BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

	Konto	
ZGRADE I BJEKTI OD TVRDOG MATERIJALA	022	1,8
GRADJ.OBJEKTI U PRIPREMI	0287	1,8
BROJILA ELEKTRICNE ENERGIJE, UKLOPNI SATOVI ...	023	7
STEDNJACI FRIZIDERI	023	15
PUTNICKI AUTOM.-OSTALI	023	15,5
D'IPOVI I KOMBI VOZILA	023	25
TELEFONSKI APARATI I OSTALA OPREMA	023	10
UTOVARIVACI DIZALICE I OSTALA OPREMA ZA UTOVAR I ISTOVAR MATERIJALA I PROICVODA	023	12,5
KLIMA UREDJAJI I OPREMA ZA VENTILACIJU	023	16,5
cilimi tepisi slike i ostale stvari za ukrasavanje kancelarijskog prostora	023	12,5
NAMESTAJ OD DRVETA	023	12,5
NAMESTAJ OD OSTALOG MATERIJALA	023	11
ELEKTRICNE PISACE MASINE	023	12,5
OSTALE RACUNSKIE MASINE	023	14,3
elektronski racunari i ostala oprema za obrdu podataka	023	20
OPREMA ZA SNIMANJE I UMNOZAVANJE KANCELARIJSKOG MATERIJALA	023	14,3
SEF	023	15,5
MAGNETOFONI DIKTAFONI , KASETOFONI, MUZICKI INSTRUMENTI	023	12,5
OPREMA ZA PRUZANJE TEHNICKIH I POSLOVNIH USLUGA	023	14,3
OSTALA NEPOMENUTA OPREMA	023	11
VATROGASNA OPREMA I OSTALA OPREMA ZA DRUSTVENU SAMOZASTITU	023	14,3
NEMATERIJALNA ULAGANJA-OSTALO	0196	20
ULAGANJA U PROIZVODNJU	011	33,3

**"NIMAX" D.O.O. BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

**5. PRIHODI OD PRODAJE**

Prihode od prodaje su iskazani u iznosu fakturisane realizacije, tj. izvršene prodaje do kraja obaveznog perioda, pod uslovom da je sa tim danom nastao dužnicko-poverilacki odnos i da je ispostavljena faktura. Prihod se meri po postenoj vrednosti primljene nadoknade ili potraživanja, uzimajući u obzir iznos svih trgovačkih popusta i količinski rabat koje NIMAX odobri.

Prihod od prodaje sastoji se od:

	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
<b><u>Domaće tržište</u></b>		
Prihodi od prodaje robe i proizvoda na veliko na domaćem tržištu	316.823	441135
Prihodi od vršenja usluga na domaćem tržištu	8.534	15376
Prihodi od prodaje robe i proizvoda na veliko na ino-tržištu	110.290	1641
Prihodi od prodanih nekretnina	0	214945
<b>Svega</b>	<b>435.647</b>	<b>673097</b>
<b>Ukupno</b>	<b>435.647</b>	<b>673097</b>

Prodaja se 99% bazirala na teritoriji Srbije .

**6. OSTALI POSLOVNI PRIHODI**

	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
Ostali poslovni prihodi	217	277
Prihodi od zakupa	17.131	17476
<b>Ukupno</b>	<b>17.348</b>	<b>17753</b>
Prihod od izdavanja u zakup nekretnine: Terazije 40		

**7. NABAVNA VREDNOST PRODATE ROBE**

	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
Nabavna vrednost prodane robe na veliko	261.752	315587
Nabavna vrednost prodane robe na veliko-izvoz	72.792	823
Nabavna vrednost prodanih nekretnina pribavljenih radi prodaje	0	207565
<b>Ukupno</b>	<b>334.544</b>	<b>523975</b>

**8. TROŠKOVI MATERIJALA**

	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
<b><u>Troškovi materijala</u></b>		
Troškovi materijala za izradu	290	15
Troškovi ostalog materijala (režijskog)	5.417	3730
Troškovi goriva i energije	2.810	2459
<b>Ukupno</b>	<b>8.517</b>	<b>6204</b>

**"NIMAX" D.O.O. BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

**9. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI**

	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
Troškovi zarada i naknada (bruto)	18.025	16808
Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na teret poslodavaca	3.298	2978
Troškovi naknada fizičkim licima (zakup)	2.557	4048
Ostali lični rashodi i naknade	5.663	4695
<b>Ukupno</b>	<b>29.543</b>	<b>28529</b>

**10. TROŠKOVI AMORTIZACIJE I REZERVISANJA**

Amortizacija je uradjena prema stopama prikazanim u napomeni u tacki 4.  
 Ukupna amortizacija iznosi CSD 6.074 (000).

**11. OSTALI POSLOVNI RASHODI**

	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
<b><u>Troškovi proizvodnih usluga</u></b>		
Troškovi prevoza , ptt usluga i taksija, interneta	3.283	1799
Troškovi usluga održavanja	0	4
Troškovi zakupnina	9	/
Troškovi reklame i propagande	242	1908
Troškovi proizvodnih usluga	0	/
Troškovi ostalih usluga	592	922
<b>Svega</b>	<b>4.126</b>	<b>4633</b>
<b><u>Nematerijalni troškovi</u></b>		
Troškovi neproizvodnih usluga	5.593	3601
Troškovi reprezentacije	5.252	4326
Troškovi premija osiguranja	988	1187
Troškovi platnog prometa	2.163	2409
Troškovi članarina	516	50
Troškovi poreza	1.837	1823
Ostali nematerijalni troškovi	844	846
<b>Svega</b>	<b>17.193</b>	<b>14242</b>
<b>Ukupno</b>	<b>21.319</b>	<b>18875</b>

**"NIMAX" D.O.O. BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

**12. FINANSIJSKI PRIHODI I RASHODI**

	2 0 1 0.	2 0 0 9.
	(Din. 000)	(Din. 000)
<b><u>Finansijski prihodi</u></b>		
Prihodi od kamata	1.726	697
Prihodi od ucesca u dobiti (JUBMES BANKA i METALS BANKA)	979	4022
Pozitivne kursne razlike i valutna klauzula	3.792	6565
<b>Ukupno</b>	<b>6.497</b>	<b>11284</b>
<b><u>Finansijski rashodi</u></b>		
Rashodi kamata	6.998	11136
Negativne kursne razlike i valutna klauzula	9.675	20972
Ostali finansijski rashodi	0	/
<b>Ukupno</b>	<b>16.673</b>	<b>32108</b>

**13. OSTALI PRIHODI I RASHODI**

	2 0 1 0.	2 0 0 9.
	(Din. 000)	(Din. 000)
<b><u>Ostali prihodi</u></b>		
Viškovi	97	67
Dobici od prodaje osnovnog sredstva	354	1022
Dobici od naknadno primljenog rabata	6.257	5612
Ostali nepomenuti prihodi	18	1022
<b>Ukupno</b>	<b>6.726</b>	<b>7723</b>
<b><u>Ostali rashodi</u></b>		
Gubici po osnovu rashodovanja i prodaje namaterijalnih ulaganja, nekretnina.	0	241
Manjkovi	664	1109
Rashodi po osnovu otpisa potrazivanja i robe	275	11904
Ostali nepomenuti rashodi	193	1878
Gubitci po osnovu učešća u kapitalu i HOV	0	585
<b>Ukupno</b>	<b>1.132</b>	<b>15717</b>

**"NIMAX" D.O.O. BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

Nematerijalna ulaganja	Zemljište 2 KT 020	Građevinski objekti	Oprema 4 KT 023	Investicione Nekretnine 5 KT 024	<b>Ukupno od 1 - 5</b>	Zemljište u pripremi 6 KT 0270	Grad. Objekti u pripremi 7 KT 0272	Oprema u pripremi od 6-8 0273	<b>Ukupno od 6-8</b>	<b>Ukupno</b>
<b>Nabavna vrednost</b>										
<b>Stanja na početku godine</b>	<b>71</b>	<b>21.492</b>	<b>34.428</b>	<b>20.883</b>	<b>108.336</b>	<b>0</b>	<b>155.652</b>	<b>0</b>	<b>155.652</b>	<b>263.988</b>
Novo nabavke	0	0	3.484	0	3.484	0	23.559	3.350	26.909	27.043
Prenos (aktiviranje)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Otudivanje i rashodovanje	0	0	0	0	(557)	0	0	0	0	(557)
<b>Stanje na kraju godine</b>	<b>71</b>	<b>21.492</b>	<b>34.428</b>	<b>20.883</b>	<b>111.263</b>	<b>0</b>	<b>179.211</b>	<b>3.350</b>	<b>182.561</b>	<b>290.474</b>
<b>Ispravka vrednosti</b>										
<b>Stanje na početku godine</b>	<b>70</b>	<b>0</b>	<b>830</b>	<b>2.279</b>	<b>14.790</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>14.790</b>
Amortizacija 2010 godine	1	0	618	376	6.074	0	0	0	0	6.074
Otudivanje i rashodovanje	0	0	0	0	(557)	0	0	0	0	(557)
<b>Stanje na kraju godine</b>	<b>71</b>	<b>0</b>	<b>1448</b>	<b>2.655</b>	<b>20.307</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>20.307</b>
<b>Sadašnja vrenost 31.12.10.</b>	<b>0</b>	<b>21.492</b>	<b>32.980</b>	<b>18.228</b>	<b>90.956</b>	<b>0</b>	<b>179.211</b>	<b>3.350</b>	<b>182.561</b>	<b>273.517</b>

**"NIMAX" DOO, BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

### **15. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI - UČEŠĆA U KAPITALU**

Dugoročni finansijski plasmani obuhvataju ulaganja u dugoročna finansijska sredstva, kao što su učešća u kapitalu drugih pravnih lica i druge hartije od vrednosti raspoložive za prodaju, krediti sa rokom dospeća preko godinu dana od dana činidbe, odnosno od dana bilansa, dugoročne hartije od vrednosti koje se drže do dospeća, i ostali dugoročni plasmani.

Ulaganja u zavisna i pridružena preduzeća obuhvataju se primenom metode nabavne vrednosti. Prema ovoj metodi ulaganje u zavisno i pridruženo preduzeće iskazuje se po trošku nabavke, bez uključivanja promena vrednosti učešća koja potiču iz rezultata.

Ako na dan bilansa stanja postoje indicije da je vrednost ulaganja umanjena, vrši se procena nadoknadive vrednosti. Ako je nadoknadiva vrednost sredstava manja od njene knjigovodstvene vrednosti, knjigovodstvena vrednost se svodi na nadoknadivu vrednost i priznaje se gubitak od umanjenja vrednosti imovine kao rashod perioda.

Dugoročni plasmani predstavljaju finansijska sredstva koja se prilikom početnog priznavanja mere po njihovoj nabavnoj vrednosti.

Nakon početnog priznavanja, dugoročni finansijski plasmani vrednuju se po fer vrednosti. Hartije od vrednosti raspoložive za prodaju iskazuju se po nabavnoj vrednosti umanjenoj za ispravku vrednosti, ili po tržišnoj vrednosti zavisno od toga koja je niža. Hartije od vrednosti za koje ne postoji aktivno tržište iskazuju se po nadoknadivoj vrednosti.

Učešća u kapitalu predstavljaju dugoročna finansijska ulaganja u akcijama i pravnim licima:

- JUBMES banke u vrednosti od 23.439.395,00 din.- 1.421 akcija

(deo akcija JUBMES banke: 465 akcija, dato je kao zalog obezbedjenja naplate potraživanja ino-dobavljača/PHILIPS-Poland-Slovačka)

- METALS banke u vrednosti od 160.818,00.- 49 akcija

- Kolačići d.o.o., u vrednosti 7.522.534,00

- Nimax doo, Podgorica-Crna Gora, u vrednosti 98,46

**Ukupno učešće u kapitalu u (din 000): 31.123**

### **16. OSTALI DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI**

Ostali dugoročni finansijski plasmani odnose se na:

	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
Depozit-zakup kancelarija	503	0
<b>Svega</b>	<b>503</b>	<b>0</b>
Minus: ispravka vrednosti	0	0
Dugoročni dat stambeni kredit zaposlenom	8.936	8122
<b>Ukupno</b>	<b>9.439</b>	<b>8122</b>

**"NIMAX" DOO, BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

**17. ZALIHE**

	2 0 1 0.	2 0 0 9.
	(Din. 000)	(Din. 000)
Materijal i alat i inventar	357	324
Roba	50.082	34629
Dati avansi	12.362	237
<b>Svega</b>	<b>62.801</b>	<b>35190</b>
Minus: Ispravka vrednosti alata i inventara	357	324
<b>Ukupno</b>	<b>62.444</b>	<b>34866</b>

**18. STALNA SREDSTVA NAMENJENA PRODAJI**

	2 0 1 0 .	2 0 0 9.
	(Din. 000)	(Din. 000)
Stalna sredstva namenjena prodaji	0	0
<b>Ukupno</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

**19. POTRAŽIVANJA**

	2 0 1 0.	2 0 0 9.
	(Din. 000)	(Din. 000)
<b>Potraživanja po osnovu prodaje</b>		
Kupci u inostranstvu	18.069	/
Kupci u zemlji	69.871	127040
Minus: Ispravka vrednosti	0	/
<b>Svega</b>	<b>87.940</b>	<b>127040</b>

**Druga potraživanja**

Ostala razna kratkorocna potrazivanja	897	944
Zajam pravnim licima	26.100	39075
<b>Svega</b>	<b>26.997</b>	<b>40019</b>
<b>Ukupno</b>	<b>114.937</b>	<b>167059</b>

Sa kupcima u zemlji posedujemo overene IOS-e: 90%

Sa ino-kupcima posedujemo overene IOS-e: 100%

**20. POTRAŽIVANJA ZA VIŠE PLAĆEN POREZ NA DOBIT**

	2 0 1 0.	2 0 0 9.
	(Din. 000)	(Din. 000)
Potraživanja za više plaćen porez na dobit	1.325	1053
<b>Ukupno</b>	<b>1.325</b>	<b>1053</b>

**"NIMAX" DOO, BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

**21. KRATKOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI**

Kratkoročni finansijski plasmani obuhvataju:

<b><u>Kratkoročne kredite u zemlji- robni</u></b>	2 0 1 0. (000 DIN)	2 0 0 9. (000 din)
<i>SO KIKINDA</i>	0	0
Minus: Ispravka vrednosti	0	0
<b>Svega</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

**22. GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA**

	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
<b><u>U dinarima:</u></b>		
Tekući računi (DIN)	1.964	1030
Blagajna	0	/
Ostalo:		/
<b>Svega</b>	<b>1.964</b>	<b>1030</b>
<b><u>U stranoj valuti:</u></b>		
Devizni račun	13.737	1702
<b>Svega</b>	<b>13.737</b>	<b>1702</b>
<b>Ukupno</b>	<b>15.701</b>	<b>2732</b>

**23. POREZ NA DODANU VREDNOST I AVR**

	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
<b><u>Porez na dodatnu vrednost</u></b>		
Porez na dodatu vrednost	2.076	88
<b>Svega</b>	<b>2.076</b>	<b>88</b>
<b><u>Aktivna vremenska razgraničenja</u></b>		
Ostala aktivna vremenska razgraničenja	8.825	8048
<b>Svega</b>	<b>8.825</b>	<b>8048</b>
<b>Ukupno</b>	<b>10.901</b>	<b>8136</b>

\* Izdate garancije, u dinarima: za dobro izvršenje posla, licitacione garancije - JUBMES banka:50.844 (000) rsd

**24. OSNOVNI KAPITAL**

Osnovni kapital obuhvata sledeće oblike kapitala:

	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
Udeli jednoclanog doo	18.500	18500
<b>Ukupno</b>	<b>18.500</b>	<b>18500</b>

**Udeli** društva sa ograničenom odgovornošću obuhvataju udele jednog člana društva u osnovnom kapitalu u skladu sa aktom o osnivanju društva.



**"NIMAX" DOO, BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

**25. REZERVE**

Rezerve obuhvataju sledeće oblike rezervi:

	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
Zakonske rezerve	6.747	6747
<b>Svega</b>	<b>6.747</b>	<b>6747</b>

Zakonom o privrednim društvima iz novembra 2004. godine, obaveza formiranja zakonskih rezervi je ukinuta.

**26. REVALORIZACIONE REZERVE**

	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
Revalorizacione rezerve	0	0
<b>Svega</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

**27. NEREALIZOVANI DOBITCI PO OSNOVU HOV**

	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
Nerealizovani dobitci po osnovu HOV	8.621	11093
<b>Svega</b>	<b>8.621</b>	<b>11093</b>

**28. NEREALIZOVANI GUBITCI PO OSNOVU HOV**

	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
Nerealizovani gubitci po osnovu HOV	563	365
<b>Svega</b>	<b>563</b>	<b>365</b>

**29. NERASPOREĐENA DOBIT**

Neraspoređena dobit odnosi se na:

	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
Dobit ranijih godina	291.142	234327
Korekcija dobiti ranijih godina - po osnovu fundamentalnih grešaka	0	-
Korekcija dobiti ranijih godina - smanjenje-isplata dobiti	(5.359)	(16222)
Dobit tekuće godine	46.037	73037
<b>Ukupno</b>	<b>331.820</b>	<b>291142</b>

*U 2010. godini isplacena je dobit ranijih godina osnivaču u iznosu od(000 din): 5.359*

**"NIMAX" DOO, BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

**30. DUGOROČNI KREDITI**

Obaveze po dugoročnim kreditima dospevaju u roku dužem od godinu dana od dana činidbe, odnosno od dana godišnjeg bilansiranja i odnose se na sledeće:

	Oznaka valute	Kamatna stopa	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
<b><u>U dinarima:</u></b>				
Kredit			0	0
<b>Svega</b>			<b>0</b>	<b>0</b>

**31. OSTALE DUGOROČNE OBAVEZE**

Ostale dugoročne obaveze odnose se na:

	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
Obaveze po osnovu dugoročnog finansijskog lizinga*	1.154	1974
<b>Ukupno</b>	<b>1.154</b>	<b>1974</b>

\*U obaveze po osnovu dugoročnog finansijskog lizinga uključene su obaveze za nedospele kamate iz otplatnog plana.

**32. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE**

Kratkoročne finansijske obaveze obuhvataju:

	Oznaka valute	2 0 1 0. (Din. 000)	2 0 0 9. (Din. 000)
<b><u>Kratkoročne kredite u zemlji</u></b>			
BancaIntesa(br.ug.51-420-0115778.4),kam.stopa:1,3%M- varijabilna; efek.kam.stopa: 17,40%	<b>DIN</b>	33.000	34386
<b>Svega</b>		<b>33.000</b>	<b>34386</b>
<b><u>Ukupno kratkoročni krediti</u></b>		<b>33.000</b>	<b>34386</b>
<b><u>Ostale kratkoročne finansijske obaveze</u></b>			
Deo dugorocnih kredita koji dospeva za godinu dana-kredit		0	0
Deo dugorocnih kredita koji dospeva za godinu dana-lizing		1.018	1485
Ostale kratkoročne obaveze		31	0
<b>Svega</b>		<b>1.049</b>	<b>1485</b>
<b>Ukupno</b>		<b>34.049</b>	<b>35871</b>

Obezbedjenje kredita:4 ugovorna ovlašćenja,4 blanko solo menicei hipoteka na objekat:Smetanina 5a.

**"NIMAX" DOO, BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

**33. OBAVEZE IZ POSLOVANJA**

	2 0 1 0. <u>(Din. 000)</u>	2 0 0 9. <u>(Din. 000)</u>
<b><u>Obaveze iz poslovanja</u></b>		
Primljeni avansi, depoziti i kaucije	4.560	9051
Dobavljači u zemlji	25.051	43443
Dobavljači u inostranstvu	77.116	69039
Ostale obaveze iz poslovanja	8.503	7729
<b>Svega</b>	<b>115.230</b>	<b>129262</b>

Sa firmom AB Konstruktor se vodi spor o međusobnim potraživanjima i obavezama, Trg.sud XXVI-P-6137/07, kao i sa firmom Projmetal doo, potraživanja pod brojem u Trg. sudi: P 13245/10.

Za dobavljače u zemlji posedujemo potpisane IOS:80%  
Za ino-dobavljače posedujemo potpisane IOS-e:100%

**34. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE**

	2 0 1 0. <u>(Din. 000)</u>	2 0 0 9. <u>(Din. 000)</u>
Ostale kratkoročne obaveze	<u>2.672</u>	<u>1623</u>
<b>Ukupno</b>	<b>2.672</b>	<b>1623</b>

**35. OBAVEZE PO OSNOVU POREZA NA DODATU VREDNOST I OSTALIH JAVNIH PRIHODA I PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA**

	2 0 1 0. <u>(Din. 000)</u>	2 0 0 9. <u>(Din. 000)</u>
<b><u>Obaveze za porez</u></b>		
Obaveze za porez na dodatu vrednost	375	4993
Obaveza za porez na dobitak	0	0
Taksa za zaštitu životne sredine	913	0
Obaveza po dividendi	0	147
Ostale obaveze	<u>593</u>	<u>579</u>
<b>Ukupno</b>	<b>1.881</b>	<b>5719</b>

**36. OBAVEZA PO OSNOVU POREZA NA DOBITAK**

	2 0 1 0. <u>(Din. 000)</u>	2 0 0 9. <u>(Din. 000)</u>
Obaveza po osnovu poreza na dobitak	<u>0</u>	<u>0</u>
<b>Ukupno</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

**"NIMAX" DOO, BEOGRAD**  
**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

**37. ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA I OBAVEZE**

Odložena poreska sredstva u iznosu od Din. 724 hiljada, obuhvataju iznose poreza iz dobiti koji mogu da se povrate u narednim periodima po osnovu odbitnih privremenih razlika, neiskorišćenih poreskih gubitaka i kredita. Priznaju se u meri u kojoj je verovatno da će budući oporezivi dobitak biti ostvaren.

	2 0 1 0.	2 0 0 9.
	(Din. 000)	(Din. 000)
Odloženi poreski rashodi perioda	724	492
Odloženi poreski prihodi perioda	0	0
<b>Ukupno</b>	<b>724</b>	<b>492</b>

Dozvoljeno je prebijanje odloženih poreskih sredstava i obaveza.

Odložene poreske sredstva u iznosu od **Din. . 724 hiljada**, obuhvataju razlike poreske i racunovodstvene amortizacije, i neiskoriscenog poreskog kredita po osnovu ulaganja u osnovna sredstva.

**38. DOGADJAJI NAKON SASTAVLJANJA BILANSA STANJA I USPEHA NA DAN 31.12.2010.**

Na dan predaje Finansijskog izveštaja za 2010. godinu nije bilo značajnih promena, a da nisu obuhvaćeni ovim napomenama.